

CÂMARA MUNICIPAL CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

PRAÇA JERÔNIMO MONTEIRO, 70 - CENTRO, CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM - ES - CEP: 29300-170 CNPJ: 31.723.265/0001-41 Tel: (28) 3526-5622 - Site: www.cachoeirodeitapemirim.es.leg.br

Autorização de Liquidação Nº 00000013/2021 AF Nº 000019/2021 Órgão CAMARA DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM 000289/2021 Processo **DIRETORIA GERAL** NE 22/2021 Local (Setor) Nota Fiscal Dispensa Nº 000001/2021 ATA SRP Origem 0101.0103101012.001.33903999000.100100010000 Dotação Ficha-Fonte 00093-1001000100 Fornecedor CAMARA MUN DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM **CNPJ** 31.723.265/0001-41 PÇA PÇA JERÔNIMO MONTEIRO, 70 - CENTRO - CACHOEIRO DE (28) 3526-5600 Endereço Telefone ITAPEMIRIM - ES - CEP: 29300170 SE FAZ NECESSÁRIO PARA SUPRIR AS NECESSIDADES IMEDIATAS E DE NATUREZA IMPREVISÍVEL. Descrição CUJAS DESPESAS SÃO DE PEQUENOS VALORES. Especificação Valor Total PRONTO PAGAMENTO - AQUISIÇÃO DE SERVIÇO ABERTURA DE PRONTO PAGAMENTO NO VALOR 500,00 DE R\$ 500,00, SERVIÇO, COMPETÊNCIA JANEIRO DE 2021. Total Geral R\$500,00 Cachoeiro de Itapemirim/ES, 21 de janeiro de 2021. Assinatura e Carimbo

Alterado Por: -



Emitido por: PAULO ROBERTO R. DO NASCIMENTO E OUTROS